

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении технической ошибки

«04» февраля 2016 г.

Москва

Я, <...>, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 30.12.2015 № АК1096-15 (далее — Постановление), руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

### ОПРЕДЕЛИЛ:

В описательной части Постановления на 4 странице, абзац 1 вместо «Рассмотрение дела об административном правонарушении № АК1096-15 продолжилось 30.12.2015 г., с участием Представителей, которые поддержали доводы изложенные при составлении и подписании протокола по делу об административном правонарушении.», читать «Рассмотрение дела об административном правонарушении № АК1096-15 продолжилось 30.12.2015 г., в отсутствие Представителей ФГУП «Спецстройтехнологии» при Спецстрое России»».

